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Με λαμπρότητα η εορτή της Υπαπαντής του 
Κυρίου στη νήσο Πάρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας
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Με λαμπρότητα και ιδιαίτερη κατάνυξη εορτάσθηκε το διήμερο 
1 και 2 Φεβρουαρίου 2026 η Δεσποτικοθεομητορική εορτή της 
Υπαπαντής του Κυρίου στη νησί της Πάρου.

Την παραμονή της εορτής, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Παροναξίας κ. 
Καλλίνικος μετέβη στο πανηγυρίζον Ιερό Ησυχαστήριο Παναγίας Μυρτιδιωτίσσης 
Θαψανών, το Καθολικό του οποίου, τιμάται επ’ ονόματι της Υπαπαντής του Κυρίου, 
όπου χοροστάτησε στον Εσπερινό, ευλόγησε τους προσφερθέντες άρτους και 
κήρυξε τον θείο λόγο.

Προ του «Δι’ ευχών», ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε πατρικές ευχές προς την 
Ηγουμένη και την αδελφότητα της Μονής καθώς και σε όλο το εκκλησίασμα.

Την επομένη, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, μετέβη στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ενοριακό Ναό της Παντανάσσης Ναούσης Πάρου.
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Στον Όρθρο χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεράμων κ. Βαρθολομαίος, 
ενώ της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. 
Καλλίνικος (ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο), με τη συμμετοχή Ιερέων της 
νήσου.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, πραγματοποιήθηκε η Λιτάνευση της σεπτής 
Εικόνος της Παναγίας μας, στα γραφικά στενά της Νάουσας.

Επανελθούσης της Ιεράς Λιτανεύσεως και αφού εψάλη η ακροτελεύτιος Δέηση, ο 
Σεβασμιώτατος συνεχάρη άπαντες όσοι εκοπίασαν για την προετοιμασία και την 
άρτια διεξαγωγή της Πανηγύρεως, ήτοι τον Εφημέριο του Ναού, Πρωτοπρ. Χρήστο 



Φουρνιστάκη και τους συνεργάτες του, την Φιλαρμονική, τους τοπικούς άρχοντες 
με επικεφαλής τον κ. Δήμαρχο Πάρου, τους εκπροσώπους των Σωμάτων Ασφαλείας 
του νησιού, τους εκπαιδευτικούς και τις αντιπροσωπείες των μαθητών των 
σχολικών μονάδων της πόλεως καθώς και το πολυπληθές εκκλησίασμα για την 
συμμετοχή τους.

Προς όλους ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε πλουσία την Χάρη και ευλογία της 
Παναγίας μας στη ζωή και τα έργα τους.
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